

皖将赖晓晓 “枪挑”世界冠军

第十三届世界武术锦标赛近日在印度尼西亚首都雅加达收兵。在女子枪术的比赛中，安徽武术套路选手赖晓晓顽强拼搏，最终技压群芳，为中国队夺得1枚金牌，这也是她夺得的第一个世界冠军。

记者 江锐

冠军作为爸爸生日礼物

本届世锦赛设散打和套路两个大项，中国队此次派出6男2女8名选手参加了套路的比赛，其中安徽选手赖晓晓角逐女子枪术项目。虽然在比赛中遭遇到中华台北、中国香港和东南亚选手的挑战，但是赖晓晓还是以完美的发挥，毫无争议地夺得冠军。

据了解，此次比赛是赖晓晓武术比赛生涯中参加的第一次世界级比赛，也是她的第一个世界冠军。近日，市场星报、安徽财经网记者通过微信与远在印度尼西亚的赖晓晓取得了联系。

“能够参加这届武术世锦赛，我感到很荣幸。比赛当天是我爸爸的生日，我非常渴望拿到冠军作为生日礼物送给爸爸。比赛成绩揭晓时，我十分激动，这是我的第一个世界冠军。感谢我的家人、教练和队友对我的付出，同时也要感谢家乡的父老乡亲、亲朋好友给我的鼓励。”

乡村小丫走向国际赛场

市场星报、安徽财经网记者了解到，老家在安徽广德的赖晓晓，是家中独女，儿时就活泼开

朗，其父母一直将其当做男孩抚养，所以年幼时父母就将她送到当地震龙小学学习武术。也正是在震龙小学武术老师的启蒙教育下，赖晓晓才一步步走上更大的舞台。

2001年，当时的9个孩子代表宣城市参加了省少儿艺术节，并获得了金奖，作为唯一的女孩，赖晓晓自然备受关注。拿奖回来后的孩子们个个士气大增，更加刻苦地练习武术，尤其是赖晓晓。因为和省体校有培养输送关系，在和她家人沟通后，该校积极向省体校举荐了赖晓晓。所以在赖晓晓三年级的时候转学去了省体校。

此后，赖晓晓进入省专业队，开始亮相国内外赛场，并取得了一系列不俗的成绩：2014年全国武术套路冠军赛获得女子长拳冠军，2014年全国武术套路锦标赛获得女子枪术冠军，2015年全国武术套路冠军赛（传统项目）获得女子鹰爪拳冠军。

成年人学乐器成时尚生活

专家建议：抱着“玩”的心态，慢慢来

星报讯（记者 吴笑文）在许多人眼里，钢琴是音乐象牙塔上的塔尖，是音乐界人士的“专利”，是普通人的梦想。很多人曾在儿时憧憬着有一天可以坐在钢琴前优雅地演奏莫扎特，像刘诗昆般酣畅地“砸”琴键。然而或由于精力、财力不足，或因为天赋、氛围不够而放弃了最初的梦想。而现在随着人们生活水平的不断提高，越来越多的人重拾旧梦，用音乐陶冶性情，将弹琴视为一种生活方式。昨日下午，由合肥钢琴联谊会主办，文雨艺术学校、琴童网协办的第七届成人钢琴联谊活动在合肥文雨艺术学校总部内，温馨上演。

据了解，旨在切磋琴艺、交流艺术为目的，省城的成人钢琴爱好者，齐聚一堂。合肥成人钢琴联谊会自2009年成立至今，已成功举办了六届联谊活动。

此次活动现场，来自各行各业离退体的钢琴爱好者30余人，为大家演奏了《舒伯特小夜曲》、《献给爱丽丝》、《彩云追月》、《花之歌》等众多耳熟能详的经典曲目，其中年龄最长的刘惠尔老人今年已经76岁，学琴长达十年之久。文雨艺术学校负责人，已拥有二十年教学资质的夏咏雯校长也第一时间为大家做了细致专业点评，还就自身在成人音乐教学中的心得体会，做了分享。

在接受市场星报、安徽财经网记者采访时，夏咏雯校长坦言如今成年人学钢琴、古筝等乐器



钢琴爱好者武瑞在台上演奏《花之歌》

的需求越来越大，年轻人会在下班后挤出时间来学，离退体的老年人多在闲暇的时候上课，他们表现出的“我要学”、练琴分秒必争的认真态度常常会感动教学的老师。但是相对幼童初带、思维等条件的制约，夏咏雯校长建议成人在学琴时心理需要调试好，对自我要求不要过高，抱着“玩钢琴”的心态，坚持学琴，慢慢来，自然会水到渠成。

曝央视名嘴段暄即将离职

据多方消息确认，央视体育频道著名解说段暄已向央视提出离职申请。

今年43岁的段暄，已经在央视工作了20个年头。据了解，段暄提出离职申请后，领导还在挽留。不过，段暄申请离职原因及去向暂未获知。

新余

张智霖立志明年上阵当导演

由15年前TVB经典电视剧《十月初五的月光》改编的同名电影于昨日正式公映。连续接拍了《冲上云霄》、《十月初五的月光》等翻拍电影，被问到会不会有压力，怕不怕被质疑，主演张智霖接受采访时表示，“谁都有评论的自由，我只做自己本分。”

2000年播出的TVB电视剧《十月初五的月光》被誉为“一代经典”，当年张智霖饰演的“初哥哥”与余诗曼饰演的“君好”上演了一场“不完满爱情”，让不少观众大呼虐心。电影版中他们是否能再续前缘呢？张智霖透露，电影版和电视剧相比，加入了不少新看点，比如陈乔恩的角色，“加入了陈乔恩的哑女角色琪琪，因为初哥哥在电视剧里已经恢复说话能力，所以琪琪的出现，就在丰富了剧本之余，亦能保留原来的手语角色精髓。另外就是澳门的变化，比如连蹦极也能够拍到，这些都是15年前电视剧所不能做到的。”

被问到未来有什么新计划，他表示明年将亲自上阵，过一把导演的瘾。

凤凰

《我的少女时代》首日票房夺冠

台湾青春校园电影《我的少女时代》日前登陆内地，上映第一天就以2426万力压好莱坞巨制《007》夺得单日票房冠军，并已有许多粉丝表示要二刷。而在这部被观众评价为“又俗又好看”的电影中，王大陆饰演的徐太宇一角更是狂虏少女心。据称在表演中，为了角色到位他也是个什么事都做得出来，为了拍好与小狗的对手戏，要讨好小王的王大陆在全身涂满狗食，“只为了它能来舔我”。

表演无包袱的王大陆最向往的表演路线是喜剧：“现实生活中我就是个爱搞笑的人，所以就希望可以发展这个优点去研究喜剧。当戏院里面我做的那个为了让你笑的点，你笑了，我就会觉得很爽，这就是演员的成就。”

王大陆坦言在女演员中最喜欢的是姚晨：“因为我看《潜伏》，就觉得她演的翠平真的很好，虽然很严肃但有喜剧的点在里面。”而最想合作的男艺人，他则想也不想地选了黄渤，完全无包袱的演员。

新闻

想看旅游风光摄影展？ 省图书馆正在展出



图为获得一等奖的作品《山水相依金孔雀》

星报讯 生活少不了旅游，旅游更少不了摄影，旅游风光摄影是广大旅游爱好者的必备功课。由安徽省艺术摄影学会、安徽省旅游学会、安徽省图书馆主办，“金孔雀杯”第二届安徽省旅游风光摄影大赛展昨起在省图书馆展出。

据介绍，本次摄影展作品征集历时9个月，共收到省内外作者投稿近2000幅。获奖作品昨起在省图书馆展出一个月。之后，获奖作品还将进入大学社区巡展。